
                                                               Протокол № 6 

                                                  засідання Вченої ради               

                                                                                      від  4 лютого   2026 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – ректор КДІДМ, кандидат архітектури, професор 

Дутка Вікторія Валеріївна –  проректор з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент 

Бович- Углер Людмила Юріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну 

Кваснюк Лідія Миколаївна, заступник  з виховної роботи 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

Яремин Л.М. — завідувач кадрами 

Сабадаш-Мицьо Світлана Василівна – юрисконсульт 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник ректора з господарської роботи 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілкового комітету КДІДМ 

Відсутні: 

Бабієнко К. – голова студентської ради 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри дизайну  

Білий Віктор Дмитрович – кандидат мистецтвознавства, доцент, гарант ОП «Декоративне мистецтво» 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук, голова 

НМР            

Горбань Річард Анатолієвич – професор кафедри історії мистецтва, доктор філософії, професор 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

 

 

 

Порядок денний:  

1. Інформаційна політика у навчальному процесі КДІДМ (завідувач 

бібліотекою І.Й. Балагурак) 

2. Затвердження складу наглядової ради КДІДМ (ректор КДІДМ 

Юрчишин Г.М.) 

3. Затвердження нормативно-правових документів : 

 Положення про замовлення, видачу та облік свідоцтв про здобуття 

повної середньої освіти та додатків до них здобувачам освіти фахового 

коледжу косівського державного інституту декоративного мистецтва 

(завідувачка навчальною частиною КДІДМ Бурдяк С.І.) 

 

 Зміни у «Положення про користування гуртожитком КДІДМ» 

(заступник з виховної роботи Кваснюк Л.М.) 

 Зміни у Положення про куратора академічних груп (заступник з 

виховної роботи Кваснюк Л.М.) 

  

 Зміни у Положення про студентське самоврядування ФК КДІДМ та 

КДІДМ (заступник з виховної роботи Кваснюк Л.М.) 

 

 Положення Про Вчену раду КДІДМ (голова Вченої ради КДІДМ 

Юрчишин Г.М.) 



4. Різне 

1. СЛУХАЛИ: завідувача бібліотекою І.Й. Балагурак про концепцію 

інформаційної політики у навчальному процесі КДІДМ. Доведено до відома 

про  систему заходів із формування , зберігання, використання та поширення 

освітніх ресурсів, яка забезпечує ефективність навчання, впровадження 

дистанційних технологій, цифровізацію та безпеку даних. 

    

    ВИСТУПИЛИ : Юрчишин Г.М. про спільну співпрацю  бібліотеки і 

викладацького складу, що  дасть плідні результати і підвищить престиж 

Косівського ДІДМ. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. 

 

2.СЛУХАЛИ : Юрчишин Г.М. про склад наглядової ради КДІДМ, а саме: 

1. Пучков Андрій Олександрович- голова Наглядової ради КДІДМ, доктор 

мистецтвознавства, професор, Заслужений діяч мистецтв України , член- 

кореспондент Національної академії мистецтв України, лауреат Державної 

премії України імені Тараса Шевченка, лауреат Державної премії України в 

галузі архітектури 2006 року. 

2. Корнелюк Мирослава Мирославівна- секретар Наглядової ради КДІДМ, 

заступник начальника управління культури, національностей та релігій Івано-

Франківської обласної державної адміністрації, Заслужений працівник 

культури України. 

3. Санін Олесь (Олександр)  Геннадійович -український кінорежисер, актор, 

оператор, продюсер, музикант та скульптор, Народний артист України, 

віцепрезидент Національної академії мистецтв України, член-кореспондент 

НАМ України, лауреат Державної премії України імені О.Довженка  та лауреат 

Національної премії імені Тараса Шевченка. 

4. Гринів Ігор Олексійович - меценат, колекціонер творів мистецтва, Народний 

депутат України п’яти скликань (1990-2018 рр.), автор книг «Мистецтво 

стратегії» та «Сила харизми».  

5. Шкрібляк Лідія Василівна - меценат, ресторатор, співорганізатор соціальних 

та культурно- мистецьких проєктів. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад наглядової ради КДІДМ 

 

3. СЛУХАЛИ: заступника з виховної роботи Кваснюк Л.М. з положенням про 

користування гуртожитком КДІДМ. Доведено до відома механізм забезпечення 

гуртожитком здобувачів фахової передвищої та вищої освіти, особливості 

використання гуртожитку КДІДМ, зокрема порядок надання, поселення та 

користування жилою площею, жилими та іншими приміщеннями гуртожитку 

та умови проживання. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити положення про користування гуртожитком КДІДМ 

зі змінами. 



СЛУХАЛИ: заступника з виховної роботи Кваснюк Л.М. з положенням про 

куратора академічних груп КДІДМ. Доведено до відома права та обов’язки 

кураторів академічних груп КДІДМ, зокрема у контексті  надання, 

психологічної та консультативної підтримки здобувачів. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити положення про про куратора академічних груп 

КДІДМ зі змінами. 

СЛУХАЛИ: заступника з виховної роботи Кваснюк Л.М. з положенням про 

студентське самоврядування КДІДМ. Доведено до відома структуру, права та 

обов’язки самоврядування КДІДМ. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити положення про студентське самоврядування КДІДМ 

зі змінами. 

 

СЛУХАЛИ: завідувачку навчальною частиною КДІДМ Бурдяк С.І. з 

положенням про замовлення, видачу та облік свідоцтв про здобуття повної 

середньої освіти та додатків до них здобувачам освіти фахового коледжу 

косівського державного інституту декоративного мистецтва. Доведено до 

відома порядок замовлення свідоцтв про здобуття повної загальної середньої 

освіти державного зразка; про порядок заповнення додатка до свідоцтва про 

здобуття повної загальної середньої освіти; процедуру та облік видачі 

документів про повну загальну середню освіту; про видачу дублікату свідоцтва 

про здобуття повної загальної середньої освіти державного зразка та додатка до 

нього. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити положення про замовлення, видачу та облік свідоцтв 

про здобуття повної середньої освіти та додатків до них здобувачам освіти 

фахового коледжу косівського державного інституту декоративного мистецтва. 

 

СЛУХАЛИ: Юрчишин Г.М., голову ВР КДІДМ з положенням про Вчену раду 

КДІДМ. Доведено до відома повноваження вченої ради інституту, про склад 

вченої ради інституту, про порядок підготовки засідань вченої ради, про  

порядок проведення засідання вченої ради інституту про порядок зберігання 

матеріалів вченої ради інституту. 

УХВАЛИЛИ:  Затвердити Положення про Вчену раду КДІДМ. 

 

4. Різне.  

СЛУХАЛИ: Юрчишин Г.М. із зразком Сертифікату про проходження курсів 

підвищення кваліфікації в КДІДМ.  

УХВАЛИЛИ: Затвердити зразок Сертифікату про проходження курсів 

підвищення кваліфікації в КДІДМ. 

 

  

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Витяг з протоколу № 6 

Засідання Вченої ради КДІДМ  

від 4 лютого 2026 року. 

 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Юрчишин Г.М. про склад наглядової ради КДІДМ, а саме: 

1. Пучков Андрій Олександрович- голова Наглядової ради КДІДМ, доктор 

мистецтвознавства, професор, Заслужений діяч мистецтв України , член- 

кореспондент Національної академії мистецтв України, лауреат Державної 

премії України імені Тараса Шевченка, лауреат Державної премії України в 

галузі архітектури 2006 року. 

2. Корнелюк Мирослава Мирославівна- секретар Наглядової ради КДІДМ, 

заступник начальника управління культури, національностей та релігій Івано-

Франківської обласної державної адміністрації, Заслужений працівник 

культури України. 

3. Санін Олесь (Олександр)  Геннадійович -український кінорежисер, актор, 

оператор, продюсер, музикант та скульптор, Народний артист України, 

віцепрезидент Національної академії мистецтв України, член-кореспондент 

НАМ України, лауреат Державної премії України імені О.Довженка  та лауреат 

Національної премії імені Тараса Шевченка. 

4. Гринів Ігор Олексійович - меценат, колекціонер творів мистецтва, Народний 

депутат України п’яти скликань (1990-2018 рр.), автор книг «Мистецтво 

стратегії» та «Сила харизми».  

5. Шкрібляк Лідія Василівна - меценат, ресторатор, співорганізатор соціальних 

та культурно- мистецьких проєктів. 

 



УХВАЛИЛИ:  

Затвердити склад наглядової ради КДІДМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 

 

 

 


